50 AHMOTIKO 2XOAEIO QPAIOKAZTPOY
rewypadka opLa

Z0¢ EVNLEPWVOULE OTL Sikaliwpa eyypadnig oto IXoAeio pag £€xouv oot
HaONTEG SLAMEVOUV OTLG MAPOKATW MEPLOXEC MeAloooXwpiou:

1) Ao ta 0pLa TNG KEVIPLKAG EL008ou (Tomikn Kowotnta Anth¢ €wg tn
védupa tou Ay. EuotaBiou, €vBev kat €vBev TnG 0d0U.

2) Ano tn védpupa tou Ay. EuotaBiov (0606 19" louviou) ko LEXPL TNV
£€£060 mpog to Qpatokaotpo (0646¢ Qpatokdotpou —
MeAilcooxwpiou) Ko oTLG TTEPLOXEG TIoU BpiokovTal VOTLOSUTIKA Kall
oPLOTEPA TNG KEVTPLKNAG 0600 (19" louviou).

3) Emiong dikaiwpa eyypadng £xouv oL paOntég nmov Stapévouv oto
MovoAodo.



